1. Adjuk meg az Osszes olyan raciondlis z, y, z szamot, amelyre
P+ 4+ 24 +y+z=1.
2. Egy 11-gyel nem oszthat6é 2n-jegyd szam jegyeit felirtam forditott sorrendben. Igazoljuk, hogy ez a szdm nem
négyzetszam!

3. Igazoljuk, hogy végtelen sok természetes szam irhato fel két lényegesen kiilonboz6 modon négy négyzetszam
Osszegeként!

4. Igazoljuk, hogy minden egész szam végtelen sokféleképpen irhato fel 6t kobszam Osszegeként)!
5. Adjuk meg az (z +1)° + (2 +2)°> + (z + 3)> + (z + 4)® = (z + 10)® egyenlet Ssszes racionélis megoldasat!

6. Igazoljuk, hogy a 4xy —y — 2 = 2? egyenletnek nincsenek pozitiv egész megoldasai, de végtelen sok negativ egész
megoldasa van.

7. Adott p darab kiilonb6z6 egész, ahol p primszam. Igazoljuk, hogy van koztiik ketts, a és b, amelyekre > p.

a
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8. n és k relativ prim természetes szamok. Igazoljuk, hogy ha az 1, 2, ..., n szamok koziil taldlomra kivilasztok

k darabot, 1/n lesz annak valoszintsége, hogy a kivalasztott szamok Gsszege oszthato n-nel. Mi a helyzet, ha k és n
nem relativ primek?
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9. Igazoljuk, hogy ; m < 2.
10. Igazoljuk, hogy ha a4, as, . .., ax kiillonb6z6, n-nél kisebb természetes szamok, s koziiliikk barmely kettd legkisebb

kozos tobbese nagyobb n-nél, akkor
k
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Igaz-e ez 2 helyett 3/2-del is?



